



**Дума Белозерского муниципального округа
Курганской области**

РЕШЕНИЕ

от 26 мая 2023 года № 387
с. Белозерское

**Об информации председателя Думы Белозерского муниципального округа
о деятельности Думы за 2022 год**

Рассмотрев информацию председателя Думы Белозерского муниципального округа о деятельности представительного органа муниципального образования в 2022 году, Дума Белозерского муниципального округа

РЕШИЛА:

1. Информацию председателя Думы Белозерского муниципального округа о деятельности представительного органа муниципального образования в 2022 году принять к сведению.

2. Внести в План работы Думы Белозерского муниципального округа на 2023 год:

- вопросы о ходе реализации муниципальных программ;
- заслушивание депутатов о работе с населением на избирательных округах.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Думы Белозерского муниципального округа.

Председатель Думы
Белозерского муниципального округа

П.А. Макаров

Глава
Белозерского муниципального округа

А.В. Завьялов

ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности представительного органа муниципального образования (Белозерской районной думы и Думы Белозерского муниципального округа) в 2022 году

В течение 2022 года представительный орган нашего муниципального образования осуществлял свою деятельность в форме Белозерской районной думы и Думы Белозерского муниципального округа.

Напомню, что это было связано с преобразованием Белозерского района в Белозерский муниципальный округ, и 2022 год был переходным периодом.

С января по апрель было проведено 3 заседания Белозерской районной Думы, принято 29 решений. Работа осуществлялась в соответствии с планом работы Думы, рассматриваемые вопросы были традиционными на этот период, касались они внесения изменений в решение Белозерской районной Думы о бюджете, Правила землепользования и застройки сельских поселений их градостроительные планы. Вносились изменения в Устав Белозерского района, действующие нормативно-правовые акты.

Принимались решения о приеме от сельсоветов части полномочий на уровень Белозерского района.

На заседаниях Думы обсуждался отчет Главы Белозерского района о результатах его деятельности, деятельности Администрации Белозерского района за предыдущий год, исполнение бюджета, использование резервного фонда, а также ход реализации ряда муниципальных программ Белозерского района.

В мае 2022 года вступила в свои полномочия Дума Белозерского муниципального округа. За 8 месяцев было проведено 13 заседаний Думы, на которых было рассмотрено 333 вопроса, принято 329 решений и 4 постановления.

На первом организационном заседании была утверждена структура Думы, избраны председатель Думы и его заместитель, сформированы постоянные депутатские комиссии, избраны их председатели.

Заседания Думы предваряли заседания постоянных комиссии, обсуждение предлагаемых к рассмотрению вопросов и проектов решений по ним.

Все заседания были с очень насыщенными повестками, по сути, вся нормотворческая деятельность была направлена на формирование

нормативно-правовой базы созданного муниципального округа. Заново были приняты Устав Белозерского муниципального округа, все основные положения, касающиеся организации деятельности органов местного самоуправления округа, систему управления округом, муниципальной службы.

Кроме того, весь этот период принимались решения по исполнению бюджета района и 18 бюджетов сельских поселений, вносились в них соответствующие изменения.

При таком объеме работы в повестке заседаний не было вопросов, касающихся хода реализации муниципальных программ, их исполнения. Нужно признать, что и муниципальные программы были приняты новые.

Считаю, что мы завершили период такой авральной работы и, начиная со следующего заседания, вернемся к практике рассмотрения вопросов реализации муниципальных программ, а также согласно плану работы на 2023 год будем совершенствовать нормативно-правовую базу округа.

Кроме того, важными направлениями деятельности Думы в текущем году считаю организацию работы на системной основе с населением в избирательных округах, информированию избирателей о деятельности Думы и каждого депутата. Поэтому обращаюсь к Главе Белозерского муниципального округа с просьбой решить вопрос по специалисту, который бы постоянно работал с представительным органом.

В завершение выступления, благодарю за совместную результативную работу в 2022 году депутатов Белозерской районной Думы и депутатов Думы Белозерского муниципального округа, а также Главу и Администрацию муниципального образования.